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Στα πλαίσια της επίσκεψης του στη Μολδαβία, στις 20 Μαρτίου 2010, ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίων συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κυβερνήσεως της Μολδαβίας κ. Βλαδίμηρο Φιλάτ. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο υπουργός εξωτερικών της Μολδαβίας Γιούρι Λιάνκε, ο
υπουργός δικαιοσύνης Αλέξανδρος Τανασίε, ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας
Βλαδίμηρος και ο τελών χρέη Γραμματέα επί των διορθοδόξων σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Ιγκόρ
Γιακιμτσούκ. 

Στη διάρκεια της συνάντησης ο Πρωθυπουργός της Μολδαβίας αναφέρθηκε στην κατάσταση της
χώρας του, η οποία αντιμετωπίζει την εκτεταμένη πολιτική κρίση. 

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίων τόνισε ότι η προτεραιότητα για όλες τις πολιτικές
δυνάμεις της Δημοκρατίας είναι η υπέρβαση του διχασμού μέσα στην κοινωνία. 

Σύμφωνα με τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα, επιτυχής θα γίνει εκείνος ο πολιτικός ο οποίος θα είναι
σε θέση να προτείνει ιδέες που θα ενοποιήσουν τους ανθρώπους. Συνεπώς αυτή η συσπειρωτική
δύναμη μπορούν να γίνουν οι παραδοσιακές ηθικές αξίες, που διαφυλάσσονται από την Εκκλησία. 

Από την άποψη του Ιεράρχη, τα φιλελεύθερα ιδεολογικά πρότυπα, που προτείνονται αυτή τη στιγμή
στις χώρες όπως είναι η Μολδαβία ως υποχρεωτικά για όλους, πρέπει να συντονισθεί με το
παραδοσιακό σύστημα. Καταλυτικό ρόλο στην διαδικασία αυτού του συντονισμού θα μπορούσε να
διαδραματίσει η Εκκλησία, γύρο από την οποία πάντα οικοδομείτο η ζωή του μολδαβικού λαού.  

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίων εξέφρασε την ελπίδα του στην θετική ανάπτυξη των σχέσεων της
Μολδαβίας με τα όμορα κράτη και ειδικά με τη Ρωσία, υποδεικνύοντας ταυτόχρονα την ανάγκη
εκπόνησης της μακροπρόθεσμης στρατηγικής συνεργασίας. 

Τέλος, αυθημερόν ο Μητροπολίτης Κισινέβ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος και ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων επισκέφθηκαν το Δημαρχείο του Κισινέφ όπου είχαν συνάντηση με το



Δήμαρχο της πόλεως κ. Ντορίν Κιρτοάκε.  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57564/
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